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Реализация мероприятий, направленных 
на минимализацию рисков нецелевого использования 
субъектами малого и среднего предпринимательства 
грантов в форме субсидий, полученных за счет средств 
краевого и местного бюджетов на начало ведения 
предпринимательской деятельности в рамках 
государственной программы Красноярского края 
«Развитие малого и среднего предпринимательства 
и инновационной деятельности», утвержденной 
постановлением Правительства Красноярского края 
от 30.09.2013 № 505-п 

По информации Уполномоченного органа по защите прав предпринимателей в Красноярском крае, в настоящее время участились факты выявления контрольно-надзорными органами нецелевого использования субъектами малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) средств грантов, что, как следствие, ведет не только к необходимости возврата начинающими предпринимателями средств гранта и уплаты штрафных санкций, но и к ограничению права таких предпринимателей на получение финансовой поддержки в течение трех лет с даты установления нарушения (пункт 4 части 5 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).
В Красноярском крае созданы и эффективно функционируют инструменты и институты, позволяющие обеспечить субъектов МСП информационно-консультационной и образовательной поддержкой на всех стадиях развития.
Единым органом управления организациями, образующими инфраструктуру поддержки предпринимательства Красноярского края, в соответствии с распоряжением Правительства Красноярского края от 28.01.2019 № 58-р определено АНО «Красноярский краевой центр развития бизнеса и микрокредитная компания» (далее - Центр «Мой бизнес»).
Главный принцип работы Центра «Мой бизнес» - предоставление субъектам предпринимательской деятельности, в том числе потенциальным, государственных и муниципальных услуг в формате «одного окна».
В целях оказания содействия в вопросах создания и ведения бизнеса предпринимателям края Центром «Мой бизнес» на бесплатной основе предоставляются информационно-консультационные и образовательные услуги, в том числе:
- консультирование по всем вопросам, связанным с формами государственной поддержки МСП на территории Красноярского края, и вопросам, связанным с началом собственного дела;
- обучение по вопросам ведения предпринимательской деятельности;
- проведение образовательных тематических семинаров, курсов, тренингов.
Вышеперечисленные услуги предоставляются не только субъектам МСП и самозанятым гражданам, но и физическим лицам.
В Центр «Мой бизнес» можно обратиться посредством единой цифровой платформы поддержки предпринимателей - www.мойбизнес-24.рф; тел.: 8-800-234-0-124; эл. почта: mb-info@mb24.ru.
Кроме того, доступ к информационной и образовательной поддержке предприниматели могут получить на государственной цифровой платформе МСП.РФ.
Разъяснения о соответствии (не соответствии), планируемых субъектами МСП за счет средств гранта расходов, установленным государственной программой требованиям и по иным вопросам ведения предпринимательской деятельности могут быть получены при обращении в вышеперечисленные организации.
