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Р Е Г Л А М Е Н Т
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА
Статья 1. Общие положения

1.
Регламент Контрольно-счетной палаты города Енисейска (далее – Регламент) определяет основные положения по внутренней организации, порядку подготовки материалов, распределению обязанностей, а также иные вопросы, связанные с деятельностью Контрольно-счетной палаты города Енисейска (далее – Контрольно-счетная палата).

2.
Регламент разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом города Енисейска, Положением о бюджетном процессе в городе Енисейске, утвержденным решением Енисейского городского Совета депутатов от 28.06.2011 №17-140  «О бюджетном процессе в городе Енисейске», Положением о Контрольно-счетной палате города Енисейска, утвержденным решением Енисейского городского Совета от 23.11.2011  №24-174  «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате города Енисейска» (далее – Положение о Контрольно-счетной палате), иными правовыми актами города Енисейска.
3.
В соответствии с Регламентом разрабатываются и утверждаются в порядке, предусмотренном Регламентом, инструкции, положения, определяющие вопросы внутренней организации, порядок распределения обязанностей, порядок подготовки материалов, иные вопросы, связанные с деятельностью Контрольно-счетной палаты. 

4.
Разрабатываемые в соответствии с Регламентом инструкции, положения не должны противоречить Регламенту. В случае противоречия инструкции, положения настоящему Регламенту применяется Регламент.
5.
Регламент, а также разрабатываемые в соответствии с ним инструкции, положения, обязательны для всех работников Контрольно-счетной палаты. Требования Регламента, инструкций, положений, разрабатываемых в соответствии с ним, распространяются на действия сотрудников Контрольно-счетной палаты. За нарушение требований настоящего Регламента и разрабатываемых в соответствии с ним инструкций, положений виновные лица могут быть привлечены к дисциплинарной ответственности в соответствии с действующим законодательством.
Статья 2. Основные понятия и термины.

В настоящем Регламенте используются следующие основные понятия и термины.
Акт по результатам контрольного мероприятия – официальный документ, составляемый должностным лицом (группой должностных лиц) Контрольно-счетной палаты по результатам проведенного контрольного мероприятия на проверяемом объекте.

Акт об отказе в допуске на объект и (или) в предоставлении информации по запросу Контрольно-счетной палаты – официальный документ, составляемый должностным лицом (группой должностных лиц) Контрольно-счетной палаты в случае отказа должностных лиц проверяемых организаций в допуске должностного лица (группы должностных лиц) Контрольно-счетной палаты при предъявлении удостоверения и приказа на проведение контрольного мероприятия на проверяемый объект, или в предоставлении необходимой информации.
Аналитическая работа Контрольно-счетной палаты – подготовка заключений по проекту бюджета города, проектам отчетов об исполнении бюджета города, проектам решений и иным нормативным правовым актам города, затрагивающим доходы и (или) расходы бюджета города, проектам муниципальных  программ.
Контрольное мероприятие – это организационная форма осуществления контрольной деятельности, посредством которой обеспечивается реализация полномочий Контрольно-счетной палаты в сфере внешнего муниципального  финансового контроля, проверка или обследование, проводимое Контрольно-счетной палатой.
Нарушение – противоправное деяние (действие или бездействие), повлекшее за собой неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом норм и/или положений, установленных законодательными актами.

Нецелевое использование бюджетных средств (нецелевое расходование, нецелевые расходы) – использование бюджетных средств, на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения
.

Неэффективное использование бюджетных средств: 1. Недостижение заданного результата (по объему и (или) по качеству) при использовании запланированного объема средств. 2. Достижение результата с большими, чем это было возможно, затратами.

Обследование – контрольное мероприятие, осуществляемое в целях оперативного выявления положения дел по определенному вопросу, входящему в компетенцию Контрольно-счетной палаты, в том числе в целях определения целесообразности и необходимости проведения проверки.
Отказ в предоставлении информации Контрольно-счетной палате – действия (бездействие) должностных лиц, препятствующие получению информации по запросу Контрольно-счетной палаты, необходимой для обеспечения ее деятельности (отказ или уклонение от своевременного предоставления информации, предоставление неполной или ложной информации).
Представление – решение Контрольно-счетной палаты, обязательное для исполнения органами местного самоуправления, организациями, вне зависимости от форм собственности, и должностными лицами о принятии мер по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия, возмещению причиненного ущерба и привлечению к ответственности должностных лиц.
Проверка – контрольное мероприятие, осуществляемое в целях выполнения задач Контрольно-счетной палаты.
Ущерб – убытки, непредвиденные расходы, утрата имущества и денег, недополученная (упущенная) выгода.
Целевое использование бюджетных средств – использование полученных бюджетных средств строго на конкретные цели, устанавливаемые решением Енисейского городского Совета депутатов о бюджете города, бюджетной росписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным правовым основанием их получения на очередной финансовый год.
Статья 3. Цели, задачи, принципы деятельности и полномочия Контрольно-счетной палаты
1.
Контрольно-счетная палата образована решением Енисейского городского Совета депутатов от 21.02.2006 № 13-71 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате города Енисейска», в соответствии со статьей 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании статьи 26 п. 1, 30, 32 и 47 Устава города Енисейска.

2.
Основными целями Контрольно-счетной палаты являются эффективная организация и осуществление контроля за исполнением бюджета города Енисейска (далее - бюджет города), эффективностью и целевым использованием средств бюджета города (далее - бюджетных средств), соблюдением установленного порядка управления городской собственностью.

3.
Основными принципами деятельности Контрольно-счетной палаты являются законность, независимость, объективность, гласность. В своей деятельности Контрольно-счетная палата также руководствуется принципами системности, ответственности, соблюдения профессиональной этики.
4.
Основными задачами Контрольно-счетной палаты являются:
4.1.
Организация и осуществление финансового контроля за исполнением бюджета города, включая проведение внешней проверки отчета об исполнении бюджета города.
4.2.
Оценка обоснованности доходных и расходных статей проекта бюджета города.
4.3.
Оценка эффективности, целевого использования средств бюджета города органами местного самоуправления, организациями, получающими, перечисляющими и использующими средства бюджета города.
4.4.
Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения городской собственностью.
4.5.
Подготовка  заключений по проектам бюджета города и муниципальным программ, проектам иных нормативных правовых актов города, предусматривающих финансирование расходов за счет бюджета города или влияющих на формирование и исполнение бюджета города.
4.6.
Анализ исполнения бюджета города. В случае выявления отклонений от утвержденных показателей – подготовка предложений, направленных на их устранение.
4.7.
Информирование Главы города, Енисейского городского Совета депутатов о ходе исполнения бюджета и результатах проводимых проверок и обследований.

5.
В рамках основных задач в деятельности Контрольно-счетной палаты реализуются также следующие задачи:

5.1.
Организация и осуществление предварительного и последующего контроля за исполнением бюджета города,  использованием заемных средств;
5.2.
Оценка обоснованности доходных и расходных статей бюджета города;
5.3.
Оценка законности, эффективности, обоснованности расходования средств бюджета города, использования и/или управления муниципальной собственности органами местного самоуправления, организациями, вне зависимости от форм собственности, получающими, перечисляющими или использующими средства бюджета города, а также использующими муниципальную собственность или управляющими ею;
5.4.
Контроль за исполнением федеральных законов, законов Красноярского края, решений и иных нормативных правовых актов города Енисейска, регулирующих вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью;
5.5.
Контроль за поступлением в бюджет города средств, полученных от управления и распоряжения муниципальной собственностью (в том числе от приватизации, продажи и иного отчуждения, передачи в постоянное или временное пользование, аренду, доверительное управление, а также от распоряжения муниципальной собственностью иными способами);
5.6.
Контроль за поступлением средств в бюджет города платы за пользование земельными ресурсами;
5.7.
Подготовка заключений по вопросам бюджетно-финансовой политики и совершенствованию бюджетного процесса в городе Енисейске;
5.8.
Анализ выявленных отклонений от утвержденных показателей в сравнении с фактическим исполнением бюджета города, подготовка предложений, направленных на их устранение;
5.9.
Контроль состояния и обслуживания муниципального долга, рациональности и эффективности использования муниципальных заимствований;
5.10.
Регулярное представление Енисейскому городскому Совету депутатов и Главе города информации о ходе исполнения бюджета города и результатах проводимых контрольных мероприятий;
5.11.
Подготовка заключений по проектам правовых актов Енисейского городского Совета депутатов, затрагивающим вопросы совершенствования муниципального финансового контроля.
6.
Полномочия Контрольно-счетной палаты в части осуществления контрольных мероприятий распространяются:

а) на все органы местного самоуправления, организации, финансируемые за счет средств бюджета города;

б) организации, вне зависимости от форм собственности, получающие, перечисляющие или использующие средства бюджета города, а также использующие муниципальную собственность или управляющие ею в части, связанной с использованием указанных средств и имущества.
Статья 4. Структура Контрольно-счетной палаты
1.
Контрольно-счетная палата состоит из председателя Контрольно-счетной палаты и аудитора Контрольно-счетной палаты.
2.
Структура и штатная численность аппарата Контрольно-счетной палаты утверждаются решением Енисейского городского Совета. 
3.
Председатель Контрольно-счетной палаты:

3.1.
Осуществляет руководство деятельностью Контрольно-счетной палаты и организует ее работу.
3.2.
Контролирует исполнение Контрольно-счетной палатой поручений Енисейского городского Совета депутатов, Главы города, администрации города.
3.3.
В установленном порядке представляет в  Енисейский городской Совет депутатов  проект плана работы Контрольно-счетной палаты на очередной год. 
3.4.
Представляет Енисейскому городскому Совету депутатов отчеты о работе Контрольно-счетной палаты.
3.5.
Представляет Контрольно-счетную палату во взаимоотношениях с органами государственной власти, местного самоуправления, иными организациями.
3.6.
Осуществляет иные полномочия, возложенные на него Положением о Контрольно-счетной палате, решениями Енисейского городского Совета депутатов.
4.
В рамках выше перечисленных полномочий, председатель Контрольно-счетной палаты также:

4.1.
Утверждает разрабатываемые в соответствии с Регламентом инструкции и положения.
4.2.
Издает в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом, разрабатываемыми в соответствии с ним инструкциями и положениями организационно-распорядительные документы по вопросам деятельности Контрольно-счетной палаты: приказы, распоряжения и т.д.

4.3.
Представляет Контрольно-счетную палату в органах государственной власти, органах местного самоуправления, банках, предприятиях, организациях, учреждениях, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.
4.4.
В установленном порядке осуществляет представление в Енисейский городской Совет депутатов кандидатуру на должность аудитора Контрольно-счетной палаты. 
4.5.
В установленном порядке издает приказы о проведении контрольных мероприятий, утверждает программы и планы проведения контрольных мероприятий, а также принимает решения и издает соответствующие приказы о продлении сроков проведения контрольных мероприятий.
4.6.
Подписывает запросы о предоставлении информации, представления Контрольно-счетной палаты, сопроводительные и иные письма, обращения, заявления, другую исходящую корреспонденцию Контрольно-счетной палаты.
4.7.
Подписывает заключения Контрольно-счетной палаты по результатам контрольных мероприятий, а также заключения, подготавливаемые при осуществлении аналитической работы.
4.8.
Принимает решения о доведении до сведения соответствующих органов и организаций информации о результатах контрольных мероприятий, в том числе о направлении заключений, подготавливаемых по результатам контрольных мероприятий, других документов, а также иной информации.
4.9.
Принимает решение об отказе в подготовке заключений по запросам постоянных комиссий,  группы депутатов численностью не менее одной пятой от установленного числа депутатов Енисейского городского Совета депутатов и в установленном порядке возвращает эти запросы.
4.10.
Представляет Енисейскому городскому Совету депутатов заключения на отчеты об исполнении бюджета города, заключения Контрольно-счетной палаты по проекту бюджета города на предстоящий год, информацию о ходе исполнения бюджета города и ежегодный отчет о работе Контрольно-счетной палаты.
4.11.
Принимает решения о направлении составляемых должностными лицами Контрольно-счетной палаты протоколов об административном правонарушении в соответствующие судебные органы и (или) в административную комиссию города.
4.12.
Осуществляет иные полномочия в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате, настоящим Регламентом, разрабатываемыми в соответствии с Регламентом инструкциями, положениями.

5.
Аудитор Контрольно-счетной палаты:

5.1.
Подчиняется непосредственно председателю  Контрольно-счетной палаты.
5.2.
В пределах своей компетенции, определенной Положением о Контрольно-счетной палате, настоящим Регламентом, разрабатываемыми в соответствии с ним инструкциями и положениями, самостоятельно решает вопросы организации своих направлений деятельности и несет персональную ответственность за ее результаты.
5.3.
Осуществляет проведение контрольных мероприятий, подготовку актов (справок) о результатах контрольных мероприятий, отчетов, заключений по своим направлениям деятельности и готовит документы, определенные настоящим Регламентом, разрабатываемыми в соответствии с Регламентом инструкциями, положениями.
5.4.
При проведении контрольных мероприятий имеет право запрашивать у проверяемых органов местного самоуправления, организаций любую необходимую для проведения контрольного мероприятия документацию и информацию в пределах компетенции Контрольно-счетной палаты.
5.5.
Контролирует и обобщает практику исполнения представлений Контрольно-счетной палаты.
5.6.
Анализирует итоги проводимых контрольных мероприятий, аналитической работы, обобщает и исследует причины и последствия выявленных отклонений и нарушений порядка формирования доходов и расходования средств бюджета города, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью.
5.7.
Вносит предложения председателю Контрольно-счетной палаты о подготовке заключений по результатам контрольных мероприятий.
5.8.
По поручению председателя Контрольно-счетной палаты принимает участие в рассмотрении вопросов, относящихся к компетенции Контрольно-счетной палаты, в администрации города, на заседаниях Енисейского городского Совета депутатов, постоянных депутатских комиссий, рабочих групп.
5.9.
В установленном порядке вносит предложения председателю Контрольно-счетной палаты о продлении срока проведения контрольного мероприятия.
5.10.
Подготавливает плановые (ежеквартальные, годовые) отчеты по соответствующим направлениям деятельности.
5.11.
В установленном порядке в соответствии с предоставленными полномочиями составляет протоколы об административном правонарушении.
5.12.
Осуществляет иные права и выполняет другие обязанности, предусмотренные Положением о Контрольно-счетной палате, настоящим Регламентом, разрабатываемыми в соответствии с Регламентом инструкциями и положениями.
Статья 5. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты
1.
Контрольно-счетная палата в своей деятельности на основании действующего законодательства взаимодействует с Инспекцией Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю, контрольными и финансовыми органами Российской Федерации, Красноярского края и города Енисейска.
2.
При проведении контрольных мероприятий в пределах своей компетенции Контрольно-счетная палата вправе привлекать к участию в проводимых ею мероприятиях на договорной основе негосударственные аудиторские службы, отдельных специалистов, экспертные организации, независимых экспертов в пределах финансовых средств, предусмотренных в смете доходов и расходов Контрольно-счетной палаты.

3.
Порядок взаимодействия должностных лиц Контрольно-счетной палаты с представителями проверяемых или иных организаций определяется разрабатываемыми в соответствии с Регламентом положениями и инструкциями.

4.
Порядок взаимодействия должностных лиц с представителями органов государственной власти и органов местного самоуправления определяется председателем Контрольно-счетной палаты в каждом конкретном случае.

5.
В целях обеспечения высокого качества, экономичности, эффективности и объективности деятельности Контрольно-счетной палаты, унификации и оптимизации технологии проведения контрольных мероприятий разрабатываются и  используются методические материалы (стандарты и правила) проведения контрольных мероприятий, разработанные и рекомендованные к применению Счетной палатой Российской Федерации, Ассоциацией контрольно-счетных органов Российской Федерации, Союзом муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации, Счетной палаты Красноярского края.
Статья 6. Планирование работы Контрольно-счетной палаты
1.
Контрольно-счетная палата строит свою деятельность самостоятельно на основе годовых планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля за исполнением бюджета города, с учетом задач Контрольно-счетной палаты. Планы включают проведение контрольных мероприятий с указанием сроков их проведения и ответственных исполнителей.
2.
Обязательному рассмотрению при формировании планов работ Контрольно-счетной палаты подлежат предложения Главы города, постоянных комиссий Енисейского городского Совета депутатов, администрации города Енисейска. 

Для формирования годового плана работы Контрольно-счетная палата направляет запросы во все комиссии городского Совета.
3.
Председатель Контрольно-счетной анализирует поступившие предложения для их предварительного рассмотрения при формировании планов работ.
4.
Аудитор  представляет председателю Контрольно-счетной палаты проекты планов работы  с предложениями о включении их в проект годового плана работы Контрольно-счетной палаты на следующий год. Представляемые  предложения в план работы должны включать следующее:

- наименование мероприятий (включая цель и объекты);

- сроки проведения;

- мотивированные основания для включения в план;

- ответственные исполнители.

5.
Проект плана работы Контрольно-счетной палаты на очередной год с приложением всех поступивших предложений  представляется руководителем Контрольно-счетной палаты  на согласование председателю  Енисейского городского Совета депутатов.

7.
Все остальные мероприятия, проводимые Контрольно-счетной палатой, являются внеплановыми.
8.
Контроль за выполнением годового плана работы осуществляет председатель Контрольно-счетной палаты.

Статья 7. Формы финансового контроля, осуществляемого Контрольно-счетной палатой

1.
Для реализации своих задач Контрольно-счетная палата осуществляет контрольную, аналитическую, информационную деятельность, обеспечивает единую систему финансового контроля, которая предусматривает:

-
предварительный финансовый контроль, т.е. аналитическую работу по проектам бюджета города, проектам нормативных актов и иных документов;

-
последующий финансовый контроль, т.е. подготовку и представление заключений в Енисейский городской Совет депутатов о ходе исполнения бюджета города в отчетном году в целях установления законности их исполнения, достоверности учета и отчетности, а также проведение контрольных мероприятий. 
2.
В процессе исполнения бюджета города Контрольно-счетная палата контролирует полноту и своевременность денежных поступлений, фактическое расходование бюджетных ассигнований по сравнению с утвержденными показателями бюджета города, выявляет отклонения и нарушения, проводит их анализ, вносит предложения по их устранению.

3.
Контрольно-счетная палата осуществляет контроль за состоянием долговых обязательств города Енисейска и за использованием кредитных ресурсов, в том числе контроль за:

- управлением и обслуживанием долговых обязательств города Енисейска;

- целесообразностью привлечения кредитов, их целевым использованием, законностью, рациональностью и эффективностью использования кредитов и займов, получаемых администрацией города от финансовых организаций;

- эффективностью использования финансовых ресурсов, предоставляемых из бюджета города на возвратной основе;

- обоснованностью предоставления кредитов из бюджета города на безвозмездной основе.

4.
Контрольно-счетная палата в пределах своих полномочий осуществляет контроль за поступлением в бюджет города средств, полученных:

- от управления и (или) распоряжения городской собственностью, в том числе от ее приватизации;

- от управления объектами муниципальной собственности;

- от распоряжения муниципальными земельными ресурсами.
5.
Контрольно-счетная палата осуществляет финансовый контроль также и в других формах в пределах предоставленных ей полномочий.
Статья 8. Предварительный финансовый контроль
1.
В ходе проведения предварительного финансового контроля Контрольно-счетная палата проводит аналитическую работу, которая предполагает подготовку заключений:

-
по проекту бюджета города, в том числе обоснованности его доходных и расходных статей, дефицита бюджета;

-
по проектам решений и иных нормативных правовых актов города, затрагивающих доходы и (или) расходы бюджета города;

-
по проектам муниципальных программ на финансирование которых направляются средства бюджета города;

- по  оценки эффективного и целевого использования средств бюджета города органами местного самоуправления, а также организациями, получающими, перечисляющими и использующими средства бюджета города;

- по анализу  исполнения бюджета города, в случае выявления отклонений от утвержденных показателей – подготовка предложений, направленных на их устранение.
2.
Контрольно-счетная палата осуществляет  работу на основании:

- поручений Енисейского городского Совета депутатов, оформленных соответствующими решениями;

- поручений Главы города Енисейска;

- запросов постоянных комиссий Енисейского городского Совета депутатов;

- запросов группы депутатов численностью не менее одной пятой от установленного числа депутатов Енисейского городского Совета депутатов.

3.
Заключения Контрольно-счетной палаты не могут содержать политических оценок решений, принимаемых органами местного самоуправления по вопросам их ведения.

4.
Решение о проведении аналитической работы и подготовке заключения или об отказе в этом принимается председателем Контрольно-счетной палаты.

6.
В случае отказа председатель Контрольно-счетной палаты возвращает запрос (поручение) с указанием мотивов отказа.

5.
В случае принятия запроса (поручения) к рассмотрению заявитель уведомляется о принятом решении с указанием срока проведения аналитической работы.
Во исполнение возложенных на Контрольно-счетную палату задач должностными лицами Контрольно-счетной палаты в рамках осуществления финансового контроля проводятся контрольные мероприятия в соответствии с утвержденным Стандартом.
Статья 9. Последующий финансовый контроль

1.
Последующий финансовый контроль предусматривает рассмотрение годового отчета об исполнении бюджета города, проведение его внешней проверки и подготовку соответствующего заключения, а также проведение контрольных мероприятий.
2.
Для проведения внешней проверки отчет об исполнении бюджета города направляется в Контрольно-счетную палату администрацией города Енисейска.

3.
Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета осуществляется Контрольно-счетной палатой в срок установленный Положением о бюджетном процессе в городе Енисейске.
4. В рамках проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета должностными лицами Контрольно-счетной палаты могут проводиться контрольные мероприятия.

5.
Заключение Контрольно-счетной палаты по итогам рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета города включает оценку:

-
исполнения бюджета города по доходам в соответствии с той же структурой и бюджетной классификацией, которые применялись при утверждении бюджета города;

-
исполнения бюджета города по расходам в соответствии с той же структурой и бюджетной классификацией, которые применялись при утверждении бюджета города;

-
документов и материалов, представленных на рассмотрение одновременно с отчетом об исполнении бюджета.

6.
Заключение Контрольно-счетной палаты по итогам рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета города подписывается председателем Контрольно-счетной палаты и направляется для рассмотрения в Енисейский городской Совет депутатов.
Статья 10. Отчетность Контрольно-счетной палаты
1.
Контрольно-счетная палата систематически анализирует итоги проводимых контрольных мероприятий и исследует причины финансовых нарушений, выявленных в ходе проверок и обследований, отклонений и нарушений в процессе формирования доходов и расходов средств бюджета города.

2.
На основе полученных данных Контрольно-счетная палата разрабатывает предложения по совершенствованию бюджетного процесса и правовых актов города Енисейска по бюджетным вопросам и представляет их на рассмотрение городского Совета депутатов.
3.
Контрольно-счетная палата ежегодно представляет Енисейскому городскому Совету отчет о своей деятельности. 
4.
Ежегодный отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
Статья 11. Документы Контрольно-счетной палаты

К организационно-распорядительным документам Контрольно-счетной палаты относятся приказы и распоряжения руководителя Контрольно-счетной палаты, СФК, СОД, а также инструкции, положения, протоколы, акты и другие документы, включенные в Общероссийский классификатор управленческой документации. 
Статья 12. Заключительные положения

1.
Делопроизводство в Контрольно-счетной палате.

1.1.
Единая система делопроизводства, порядок работы с документами и контроля за их исполнением (в т.ч. порядок подготовки, оформления документов и материалов, ответственность за их исполнение, прохождение и хранение) в Контрольно-счетной палате устанавливается Инструкцией по работе с документами в Контрольно-счетной палате, утверждаемой распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты.
1.2.
За качество, достоверность и своевременность подготовленных документов несут ответственность  непосредственные исполнители документа.

1.3.
При наличии критических выступлений в средствах массовой информации в отношении Контрольно-счетной палаты, а также выступлений, содержащих недостоверные сведения о деятельности Контрольно-счетной палаты, требующих реагирования, готовятся соответствующие опровержения или ответы.

2.
В работе Контрольно-счетной палаты используются обязательные бланки и образцы документов, которые устанавливаются Инструкцией по работе с документами в Контрольно-счетной палате.
3.
Настоящий Регламент по мере наработки практического опыта в вопросах становления системы контроля со стороны Контрольно-счетной палаты за исполнением бюджета города, а также в иных случаях может быть изменен или дополнен. 
УТВЕРЖДЕН


Председателем  Контрольно-счетной палаты города Енисейска     


            








� Примечание. В связи с тем, что под данное определение (соответствующее ст. 289 Бюджетного кодекса Российской Федерации) подпадают две принципиально различные категории действий, целесообразно при его использовании уточнять, что именно имеет место:


- использование бюджетных средств на цели, не связанные с осуществлением государственных (муниципальных) задач и функций, или


- нарушение регламентированного режима использования бюджетных средств.





